ПРОТОКОЛ
№ 5
             Днес 31.03.2022 год. от 13,30 часа в заседателната зала в сградата на Oбщина Тервел се проведе редовно заседание на Общински съвет гр.Тервел, обл. Добрич на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА. 

В 13,32 часа Мария Гочева – Председател на Общински съвет - Тервел даде ход на третото за 2022 год. редовно заседание на Общински съвет – Тервел. 
Представители на общинска администрация бяха: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел, Зам.Кметовете – Дияна Илиева и Велчо Велчев, Милена Пенева - Директор на Дирекция „ФМП“ и Георги Русенов – Директор на Дирекция „ОСТСУ“. Присъствие имаше и от Фикрет Мюрсел – Кмет на с.Коларци. Преброител на заседанието бе г-н Йордан Йорданов.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Колеги, да започнем с проверка на кворума с вдигане на ръка!

Преброител: 17.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Уважаеми колеги общински съветници, на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и във връзка с чл.13, ал.1, т.1 от ПОДОНКВОА, днес 31.03. откривам третото редовно заседание на Общински съвет – Тервел. В залата присъстват 17 общински съветника. Имаме кворум, заседанието е законно. Исмет Абил отсъства, по принцип е тук, трима отсъстват засега – Бюрхан Дюкянджи …

От залата: Той тука беше. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Да,да. Исмет е тук. Трима отсъстват – Бюрхан, Фикрет и Сали. В залата присъстват 17, имаме кворум. След като получихте материалите преди една седмица, постъпи допълнително предложение от инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел, относно: Утвърждаване на маршрутите и списъка на длъжностите и лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата.Предлагам да го гласуваме дали да бъде включено в дневния ред на днешното заседание с вдигане на ръка. „За“?

От 21 общински съветника присъстват 17, гласуват 17.

Преброител: 17 гласа.

С 17 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението бе прието.



РЕШЕНИЕ № 5-33

            На основание чл.71, ал.2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация  мандат 2019-2023г., Общински съвет – Тервел       Реши:

               Приема предложението на Мария Гочева – Председател на ОбС - Тервел относно: Утвърждаване на маршрутите и списъка на длъжностите и лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през 2022 г. , да бъде включено като точка в проекто-дневния ред. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Колеги, давам ви думата за изказвания по дневния ред. Не виждам. Да гласуваме и дневния ред с включеното допълнително предложение с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува! 

Преброител: 17 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Да, благодаря! Проекто-дневния ред става дневен ред на днешното заседание.

С 17 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ той бе приет.

РЕШЕНИЕ № 5-34

               На основание чл.71 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация  мандат 2019-2023г., Общински съвет – Тервел       Реши:

               Приема предложеният ПРОЕКТО-ДНЕВЕН РЕД за ДНЕВЕН РЕД на заседанието, както следва:

1. Приемане на средносрочна бюджетна прогноза за местни дейности в Община Тервел за периода 2023-2025 г.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

2. Приемане списък на общинските жилища разпределени по групи в зависимост от предназначението им.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

3. Допълнителен трансфер за други целеви разходи, включително за местни дейности, по бюджета на Община Тервел съгласно Приложение №1 към чл.1, ал.1 от Постановление № 326 от 12.10.2021 г. за одобряване на допълнителни трансфери по бюджетите на общините за 2021 г.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел


4.  Предоставяне на информация по искане на общински съветник.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

5. Предложения, докладни записки по различни въпроси от местно значение.
              5.1. Утвърждаване на маршрутите и списъка на длъжностите и лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през 2022 г.
Вносител: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел

6. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЪРВА.
1. Приемане на средносрочна бюджетна прогноза за местни дейности в Община Тервел за периода 2023-2025 г.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Преминаваме към първа точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №1: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Приемане на средносрочна бюджетна прогноза за местни дейности в Община Тервел за периода 2023-2025 г.
Заповядайте за изказвания, въпроси! Не виждам.

В 13,36 часа Исмет Абил се присъедини към редовното заседание на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 18. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Не виждам. 
На основание чл. 119, ал. 2 от Правилника, чл. 83, ал.2  от Закона за публичните финанси, Общински съвет гр. Тервел   РЕШИ: 
Приема средносрочна бюджетна прогноза за местни дейности в Община Тервел за периода 2023 – 2025 г. по показатели от единната бюджетна класификация, съгласно приложенията, които имаме:
· Доклада за местни дейности 
· Бюджетната прогноза на постъпленията от местни приходи.
Гласуваме поименно. Моля да гласуваме!

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 18, гласуват 18.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства 

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	Отсъства

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	Отсъства



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             18 гласа „за“. Предложението се приема.

С 18 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 5-35

На основание чл. 119, ал. 2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, чл. 83, ал.2  от Закона за публичните финанси, чл. 28, ал.2 от Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Тервел и във връзка с РМС 38/27.01.2022 г. за бюджетната процедура за 2023 г., Общински съвет гр. Тервел РЕШИ: 
      Приема средносрочна бюджетна прогноза за местни дейности в Община Тервел за периода 2023 – 2025 г. по показатели от единната бюджетна класификация, съгласно приложения:
· Доклад за средносрочна бюджетна прогноза за местни дейности в Община Тервел за периода 2023-2025 г.
· Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ВТОРА.
2. Приемане списък на общинските жилища разпределени по групи в зависимост от предназначението им.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Втора точка от дневния ред.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №2: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Приемане списък на общинските жилища разпределени по групи в зависимост от предназначението им, във връзка с Наредбата, която гласувахме.
Заповядайте! Въпроси? Отново гласуваме поименно!
           
Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 18, гласуват 18.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	За

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства 

	Венета Георгиева Драганова
	За

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	За

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	За

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	За

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	Отсъства

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	Отсъства



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             18 гласа „за“. Предложението се приема.

С 18 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 5-36

              На основание, чл.21, ал.1, т.8, от ЗМСМА , чл.42,ал.2 от ЗОС и  чл.3, ал.2 от наредбата за реда и условията за установяване на жилищни нужди, предлагам Общински съвет Тервел да вземе следния проект за, Общински съвет Тервел   РЕШИ: 

       1.Приема списък на общинските жилища, разпределени по групи в зависимост от тяхното предназначение съгласно Приложение№1.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ТРЕТА.
3. Допълнителен трансфер за други целеви разходи, включително за местни дейности, по бюджета на Община Тервел съгласно Приложение №1 към чл.1, ал.1 от Постановление № 326 от 12.10.2021 г. за одобряване на допълнителни трансфери по бюджетите на общините за 2021 г.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Трета точка от дневния ред
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №3: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Допълнителен трансфер за други целеви разходи, включително за местни дейности, по бюджета на Община Тервел съгласно Приложение №1 към чл.1, ал.1 от Постановление № 326 от 12.10.2021 г. за одобряване на допълнителни трансфери по бюджетите на общините за 2021 г.
Заповядайте колеги за въпроси, изказвания!

В 13,38 часа Фикрет Ахмед се присъедини към редовното заседание на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 19. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Г-жа Пасева, заповядайте!

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Симеонов, уважаеми колеги! 
Имам едно питане: какво точно имате в предвид в т.1.7? 
„1.7.Извършване на други дейности и разходи в изпълнение на решения на Общински кризисен щаб за координация на дейностите по противодействие на разпространението на COVID-19 в Община Тервел, създаден със Заповед на кмета на Общината“.
Както и искам да изкажа едно мнение – считам също като вас и аз проучих много от решенията на други общински администрации. Тук явно не предвиждаме разходи по указанията на Министерство на транспорта за извършване на превози междуградски или между населените места, междуселищни превози. Предполагам, че причината е , че няма кой да ги извършва нали, незнам за какво.
В други практики има хора, които са положили доста усилия по време на COVID кризата и които са наградени с парични награди. Считам, че има хора в Община Тервел, които може би заслужават това, особено хората, които бяха на първа линия, ще визирам хората, които изнесоха най-тежко – това са тъжни ритуали. Всички знаем през какво минаха, да пренасят трупове с опасност за здравето и т.н. Работа, която считам, че не всеки един от нас би се захванал да я върши. 
Считате ли, че нещо като допълнително възнаграждение би могло да бъде изплатено под формата на парична награда? Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря на г-жа Пасева! Г-жа Илиева, заповядайте да отговорите!

ДИЯНА ИЛИЕВА – ЗАМ.КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Уважаеми госпожи и господа общински съветници! Уважаеми колеги!
Първо на въпроса какво имаме предвид под извършване на други дейности и разходи в изпълнение на решения на Общински кризисен щаб. Този кризисен щаб, както виждате от написаното е създаден 12.03.2020 год. т.е. в навечерието на обявяването на извънредното положение. Той имаше няколко заседания във връзка, с което от тези заседания произлязоха препоръки, например това, което се сещам на прима виста беше да се осигури още един допълнителен вход в МЦ – Тервел за обслужване на потока от хора. Това също коства някакви разходи за нещо като текущ ремонт нали, обръщане на врати и други такива съвсем елементарни дейности. 
Препоръка на кризисния щаб беше в началото да се обработват и площи в кв. „Север“, защото там имаше най-много случаи. Изобщо, ако направим една ретроспекция така от сегашна гледна точка някои неща могат да ни изглеждат смешни и нелепи, но тогава беше съвсем различна ситуацията така, че всички препоръки на общинския кризисен щаб и всички негови решения са задължителни за изпълнение и понякога те костват определени средства. Към настоящия момент аз не мога да кажа точно за какви дейности, но затова формулировката е такава т.е. „По решения на Общински кризисен щаб“.
По отношение на втория въпрос за транспорта, този въпрос изобщо не се третира в предложението, което е изпратено до вас, тъй като самото ПМС №326 има два компонента. Единият компонент е за транспорт, но той е кристално ясен, тъй като за прилагането на този компонент, за средствата в него има указания на Държавна агенция автомобилна администрация, има и указания на Министерство на транспорта, издадени през два дни така, че съблюдавайки много точно тези указания и знаейки кои са линиите, които подлежат на субсидиране по това постановление, защото и това е записано в него, ние съответно предприехме съответните стъпки по отношение на двамата превозвачи, които извършват в нашата община обществен превоз. Подадоха документи, всъщност единия превозвач само подаде документи, предстои разглеждането и излизане с решение от комисия за компенсирането на линиите, точно по указанията, които са дадени от двете инстанции – Министерство на транспорта и Агенция автомобилна администрация. 
Сега, по отношение на третия подвъпрос, по отношение на евентуални награди на персонал, Кмета има желание да отговори на този въпрос така, че аз съм до тук. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря! Г-н Симеонов, заповядайте!

ИНЖ.СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
             Уважаема г-жо Председател, уважаема г-жо Пасева, уважаеми общински съветници!
Най-после стигна до ОбС нали, тоя въпрос е повдиган и единствено е повдигнат от хората, които са в … става дума за погребалните услуги, които извършват. Аз също съм съгласен с вас, претенции никакви, лично тя беше при мен – Росица Маринова и аз и показах писмо на Министерство на финансите, където наистина е записано, че тия средства по COVID не трябва да отиват за възнаграждение. Това е записано изрично, но наистина има общини, които са взели някакви такива решения, общински съвети. 
Първият разговор с РЗИ, с д-р Ангелова, д-р Ангелова каза следното нещо:
 „Нямаш право, недей, за възнаграждения не може“, след което на втори разговор с нея тя каза, че някои от общинските съвети също са вземали решение. 
Сега, аз не съм чел такива решения на общински съвети и какво са вземали сега, награда ли, наистина може под формата на награда, но тук първия въпрос, който като дойде Росица при мен, наистина кажете ми кой от общината, от администрацията не беше на първа линия. Всички бяха на първа линия, защото всеки ден, всеки един се среща с различни клиенти и не напразно заболеваемостта в общината, в общинска администрация е толкова голяма, даже и към момента има болни хора за втори път. 
Така, че въпроса е наистина много деликатен и наистина право е на ОбС да го реши. Решете го, измислете го на заседание, напишете го като предложение за решение, ние ще го изпълним, но за мен е трудно как да преценя кой е на първа линия. Всеки си изпълнява служебните задължения, така както Колито тука, Кольо е на първа линия постоянно с клиенти, той е по същия начин, както Росица Маринова или пък Стефан нали, да не говорим, че има някои дни където те не се срещат с евентуални преносители на заболяването, а тук е постоянно и лично за мен е много трудно да определя как и кого да наградим. И пак казвам решете, съберете се, решете го, предложете го нали, гласувайте, ние ще го изпълним. От тия пари, които … най-вероятно на комисиите е станало дума за COVID към момента сме харчили единствено и само за консумативи, дезинфектанти, маски и т.н., защото и аз се притеснявам, да не говоря, че вие всички гледате телевизия, има колеги, които са ги изхарчили всичките пари за пръскане на градинки за кърлежи, има колеги, които са си купили веднага леки автомобили. Разбирате ли? Аз също се притеснявам, че един ден като дойдат на проверка нали, понеже никъде не е написано за какво нали, конкретно и е много разлята така материята и умишлено се въздържаме от харчене на такива пари, но все пак постепенно, постепенно, аз нямам и намерение да ги връщам трябва да ги усвоим по някакъв начин. Благодаря ви!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Благодаря! Марияна Пасева за реплика.  

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Благодаря ви за отговорите, на Зам.Кмета и на Вас г-н Симеонов! Естествено аз не държа единствено и само, че на Стефан и на Росица трябва да бъде. Вие сте човека, който управлява общината и града в COVID кризата, Вие знаете най-добре, аз не знам кой е и що е. Да, съгласна съм и това момче може би има и други хора, но … 

Симеон Симеонов /от място/: Няма кой от общината да не е на първа линия, всички са на първа линия.

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Не всички са на първа линия, не всички са на първа линия. По тази логика трябва да съм на първа линия и аз като държавен служител. На първа линия са тия, които са пряко с това, значи има наградени лекари нали това, което аз съм чела като  практики, но става въпрос да се вземе решение, което да е наистина  законосъобразно. Да не стане така, че утре да имате проблеми с начина на разходване на средствата. 

Симеон Симеонов /от място/: Именно.

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Пределно ми е ясно и аз съм  прочела, че под формата на възнаграждения тия пари не могат да бъдат харчени, друг е въпроса … 

Симеон Симеонов /от място/: Еднократни награди най-вероятно …

В хода на изказването на Марияна Пасева в 13,49 часа Сали Сали се присъедини към заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20. 
МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Това може, по решение на ОбС може, ние тук не говорим за еднократни награди в рамките на десетки хиляди и т.н.

Симеон Симеонов /от място/: Не, не, не …

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Все пак считам, че всички ние тука би трябвало да отдадем някакво уважение на хората, които наистина са положили някакъв труд. Морална подкрепа. Това исках да кажа и предполагам, че ние ще имаме в последствие някакво решение по суми как са разходвани тия средства. В момента доколкото разбирам ние ви даваме карт бланш да ги харчите в определени дейности. Това ли ще бъде окончателното решение на … за тия 400000,00 лв. ?  

Симеон Симеонов /от място/: Искате да добавим и евентуално ако искате …

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Ами защото аз навсякъде видях и като план-сметка. 

Симеон Симеонов /от място/: Добавете го като точка, става дума за тия индивудуални награди или нещо такова …

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Не, в случая говорим за цялото това предложение, което днес вкарвате, защото тука имаме 400000,00 лв., които вие ще ги разходите за дейностите, които ние ви одобряваме. 

Симеон Симеонов /от място/: Не е задължително да ги разходим. Нали се сещате?

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Добре, предполагам, че в последствие ние ще ги видим и как са разпределени. Това исках да кажа.

Симеон Симеонов /от място/: Да.

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:  А е вече по отчета … 

Симеон Симеонов /от място/: Само да отговоря.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Г-н Симеонов!

ИНЖ.СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми общински съветници!
По тая точка първата за възнагражденията там, не за възнагражденията, за премиите,  наградите как да го наречем незнам. Наистина с всички партии, с представители може да се направи едно заседание, да направим, включително с участие на общинска администрация, да се прецени какво … ето сега г-жа Илиева каза там някои общини са гласували по 250,00 лв. примерно, един вид като някаква наистина морална награда, то няма какво да е друго към момента. А пък относно тия пари как ще ги разходваме, ние на всяка една сесия оттука нататък сме готови каквото изразходим като информация, като точка от дневния ред да ви го даваме, да знаете за какво става дума и мисля, че така е по-добре.
  
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  
Колеги, има ли други желаещи за изказвания?

Исмет Абил /от място/: Реплика само.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Реплика на кого?

Исмет Абил /от място/: И аз не знам как точно да …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ: Заповядайте за изказване. 

Исмет Абил /от място/: Да за изказване.

ИСМЕТ АБИЛ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмете, уважаеми колеги!
Аз ми е молбата и друг път съм го казвал поименно да не казваме нали, Росица ли, коя е нали, да се казва дали ще има награди, дали няма, така се противопоставят хората, което не е приятно. Аз и друг път съм го правил. Също съм казвал го казвал и в решенията, молбите да няма кой пуска молба, тези имена да не ги споменаваме, по-добре ще е за всички нас, в такъв смисъл. Сега излиза примерно колежката казва нали, дойдоха туй и вие излизате, казвате Росица идва нали, но туй ми е молбата, да не се казват имена нали, то не е задължително нали, просто .... Както и също го правим и друг път съм го казвал, като се пускат молби за закупуване на земя или на туй, ние гледаме на кого е, що е, почваме пак лично да гледаме нещата нали, трябва да се гледат принципно нещата. Благодаря!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Благодаря на г-н Абил! 

Симеон Симеонов /от място/: Да отговоря на Исмет Абил!

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Да, заповядайте!

ИНЖ.СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми общински съветници, уважаеми г-н Абил!
Ето, ето къде е противоречието веднага нали? Имената. Същото нещо ще стане, това ми беше на мене мотива нали, ама сега защо даде на лицето „Х“, а защо не даде на лицето „У“. Веднага ще стане карамбола голяма, бъдете сигурни. Това, което забравих да ви кажа първоначално д-р Ангелова ми каза следното цитирам ви: „ Те не са на първа линия, защото вируса живее само в жив човек. При починал човек вируса го няма“.
Това бяха думите на шефката на РЗИ. Да, но пак ви казвам … 

Д-р Андрей Вълов реагира от място.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Докторе!

ИНЖ.СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Ще се съберем, Андро само малко. Ще се съберем, да …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Колеги!

ИНЖ.СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
             Ще се съберем, ще решим, но бъдете сигурни, че ще стане красиво. От сега го виждам.

Симеон Симеонов /в движение/: Или трябва на всички или …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Така, да гласуваме. Д-р Вълов, моля не от място! Колеги да гласуваме проекта на решение както така ни е предложен с нагласата да има по-следваща среща между ръководителите на групите, да има разпределение на средства за хората, които са на първа линия. 

Симеон Симеонов /от място/: Да се излезе допълнително с предложение до ОбС…

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Точно така, да се изработи, да гласуваме проекта…

Симеон Симеонов /от място/: Да има някакво решение за стимулиране на работещите.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Добре, разбираме се така, ще направим работна група.

Марияна Пасева/от място/: На следващата ще достатъчно тежка  ... 

Симеон Симеонов /от място/: Да де, то няма как да е на следващата. 200,00 лв. дали сега ще ги вземе или след един месец … 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
              Ако няма други желаещи за изказване да гласуваме проекта за решение във вида, в който го виждате пред себе си. 
Трета точка от дневния ред. Гласуваме поименно!

Председателят на ОбС–Мария Гочева  подложи на поименно гласуване проекта за решение. От избраните 21 общински съветници на заседанието присъстват 20, гласуват 20.

	Аксел Невзат Наз-Исмаилова
	Въздържал се

	Андрей Велчев Вълов
	За 

	Бюрхан Ахмед Дюкянджи
	Отсъства 

	Венета Георгиева Драганова
	Въздържал се

	Вилия Руменова Цанкова 
	За

	Даил Ниязи Мехмед
	Въздържал се

	Живка Георгиева Ненова
	За

	Живко Георгиев Желязков
	За

	Ибрям Мустафа Сполу
	Въздържал се

	Иван Веселинов Иванов 
	За

	Иван Димитров Желязков
	За

	Исмет Абил Абил
	За

	Калоян Тодоров Енчев
	За

	Мария Енчева Гочева
	За

	Марияна Маринова Пасева
	Въздържал се

	Нико Радев Върбанов
	За

	Петър Стоянов Бончев
	За

	Пламен Христов Желязков
	За

	Сали Бейхан Сали
	За

	Стефко Денев Денев
	За

	Фикрет Мюмюн Ахмед
	За



МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             15 гласа „за“ и 5 „въздържали се“. Предложението се приема, кворума е от 20 човека, отсъства единствено Бюрхан Дюкянджи. 

С 15 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 5 гласа „въздържали се“ предложението  бе прието.
РЕШЕНИЕ № 5-37

               На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ТЕРВЕЛ РЕШИ:

1. Определя видове дейности и разходи като допустими за извършване, респ. разплащане в обхвата на сумата, получена от Община Тервел по ПМС № 326/12.10.2022 г., както следва:

1.1.Организиране и обезпечаване на работата на кабинет в „Медицински център - Тервел" ЕООД за установяване и регистриране на граждани, заразени с COVID-19; 
1.2.Закупуване на материали, консумативи, тестове за установяване на заразяване с COVID-19, лични предпазни средства, работно облекло и дезинфектанти за нуждите на Община Тервел и звена на бюджетна издръжка;

1.3.Заплащане на извършени услуги, свързани с COVID-19, вкл. такива от лаборатории за извършени PCR тестове за персонал и ползватели на социални услуги в Община Тервел;

1.4.Заплащане на разходи за ремонтни дейности с характеристика на текущ ремонт на имоти общинска собственост, в които се извършват медицински услуги , вкл. такива свързани с COVID-19;

1.5. Извършване на ремонтни дейности с характеристика на текущ ремонт за устройване и организиране на работата на сектор/сектори за изолиране на потребители на социални услуги в сградата на Дом за стари хора в с.Полк.Савово , сградата на бивша МБАЛ Тервел и при нужда в други сгради общинска собственост; 

1.6.Закупуване на специализиран автомобил за разнос на кулинарна продукция и закупени пакети хранителни продукти за обезпечаване на работата на звено за патронажна грижа в Община Тервел във връзка с епидемията от COVID-19;

1.7. Извършване на други дейности и разходи в изпълнение на решения на Общински кризисен щаб за координация на дейностите по противодействие на разпространението на COVID-19 в Община Тервел, създаден със Заповед на кмета на Община Тервел № 178/12.03.2020 г.

2. Задължава Кмета на Община Тервел да осигури извършване на контрол върху извършените по т.1.1. до 1.7. от настоящото решение разходи за недопускане на двойно финансиране на разходите по отношение на Проект BG05M90P001-6.002-0194 "Патронажна грижа + в Община Тервел" и евентуални други източници и финансови инструменти на ЕС или други донорски програми .

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ЧЕТВЪРТА.
4.  Предоставяне на информация по искане на общински съветник.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Четвърта точка от дневния ред.
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА №4: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО:  Предоставяне на информация по искане на общински съветник.
Както знаете на миналата сесия г-жа Наз  поиска такова разяснение по Наредбата, която приехме. Ако има някакви въпроси по така предложената докладна, нещо за доизясняване? Да, г-жа Наз заповядайте!

АКСЕЛ НАЗ-ИСМАИЛОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаема г-жо Председател, уважаеми г-н Кмет, администрация, колеги!
Първо благодаря на общинска администрация за информацията, която ни дадоха. Имам няколко въпроса, на които се надявам да получа отговори. 
1. Първият от тях е има ли в момента хора, които чакат да бъдат настанени в общински жилища? Колко са? 
2. Вторият ми въпрос, още няколко въпроса всъщност, относно контрола на тези жилища. Колко граждани има с неплатени наеми до момента? Има ли такива, ако има колко са? 
3. Сключвани ли са анекси  към договорите за удължаване на срока им? 
4. Правена ли е проверка на наемателите относно състоянието и дали отговарят на изискванията да им бъде удължен срока за наем, в зависимост от жилището, което ползват ?
5. Има ли заповеди за прекратяване и заповеди за изземване на общински жилища, за нелоялни наематели?
6. Има ли случаи, когато са установени, че хора, които са наели такива жилища от дълго време живеят в чужбина и какви мерки, ако има такива случаи, бихте предприели?
Това са въпросите. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Георги Русенов, заповядайте! Това , което и аз написах,  ще помагам. 

Аксел Наз-Исмаилова /от място/: Да, и аз ще помагам.

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“: Първо, да.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Хора, които имат подадени заявления за настаняване …

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“:
Уважаеми г-да общински съветници, г-жо Председател, г-жо Наз!
В момента в Община Тервел са подадени точно седем заявления, които са чакащи, три от които са нови от 2022 год. Друго? 

Аксел Наз-Исмаилова /от място/: Контрола. Има ли с неплатени наеми?

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“:
Не, с неплатени наеми нямаме наематели.

Аксел Наз-Исмаилова /от място/: Анекси за удължаване?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Анекс към договорите?

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“:
Анекси за удължаване – не, нови договори за продължаване – да. Анекси – не. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Заповеди за изземване?

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“:
Заповеди за изземване – 1. 

Аксел Наз-Исмаилова /от място/: Хора, живеещи в чужбина?

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“:
             Хора, живеещи в чужбина – в момента установяваме. Прозвънява се на всички наематели, изискани са справки за сметките, които плащат за ток, които се плащат към общината. Доколкото знам има, има такива. Има такива, които не живеят в чужбина, но също не обитават жилищата. Значи, по новата наредба предстои създаване на нова комисия, с която ще направим заседание и ще се разгледат всички отново, най-вероятно. Искам да добавя още нещо, в новата Наредба трябва да има един общински съветник в комисията. Аз бих предложил да са повече, но по Наредба е един. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Ще я променим.

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“:
             Да, да се пише примерно „поне един“, в смисъл да може от всички групи да има, за да няма недоразумения.  

Марияна Пасева /от място/: Аз доколкото си спомням само от общинска администрация …

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“: Не, не. По новата има.
 
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Има и съветник.

ГЕОРГИ РУСЕНОВ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОСТСУ“: Има и съветник – да. 

Аксел Наз-Исмаилова /от място/: Понеже не е редно да има чакащи, а празни жилища има.

Симеон Симеонов /в движение/: И аз една думичка само във връзка с темата.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Така, г-н Симеонов заповядайте!

ИНЖ.СИМЕОН СИМЕОНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ:
Уважаеми общински съветници!
Наистина има такива г-жа Наз, които са в чужбина. Обществена тайна, всички го знаем. Почват проверките, всяка година се правят проверки за сметки, за … нали все пак по някакъв начин да бъде установено дали живеят и ползват жилището нали, ето вече почнаха долу да се обаждат от миналия месец и вече и на мен ми намериха телефона и почнаха да ми звънят: „Ама ние другия месец се връщаме от чужбина. Как така ще ми прекратите договора?“  И ето за това става дума нали, има такива. Има и такива, които не го ползват, живее в Добрич нали, обаче ние се стремим с добро, не става с лошото, поне не е така здравословно за нас. Живее в Добрич, ползва имота тука жилището общинското и казва: „Аз вътре съм направила ремонт за 7000,00 лв., който иска да влезе да дойде да ми плати 7000,00 лв., никакъв проблем няма, изнасям се веднага“. 
Да. Така, че това е истината няма какво … аз ви казах то си е обществена тайна, но ето оня ден имам обаждане от Кипър нали, аман заман и другия месец, след два месеца се прибираме.  

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Г-жа Пасева, заповядайте!

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
Уважаеми г-н Кмете!
Не искам да разбираме …, да бъдем разбрани нашата група по-погрешно. Прав сте всички знаем. Мен по-скоро ме интересува понеже проблема е сериозен с общинските жилища. 

Симеон Симеонов /от място/: Те как да кажа, не са толкова много.

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Не са толкова много – да, затова е и въпроса има ли молби, защото нека се съгласим, че пък не може общинското жилище да стои празно нали? Може и да няма хора, които да искат да бъдат настанявани. Нека, надяваме се г-н директоре, вие го обещахте, че с общинската собственост ще се заемете много сериозно в началото на мандата. Вземете и си направете една проверка, това е много лесно. Значи има хора, които повече от десет години са в чужбина и съгласете се, че за четири кутии цигари на месец ние им пазим недвижимото … движимото имущество, не за сто евро. Така им пазим покъщнината. Тия хора може да имат жилища и в чужбина, може да имат и в други градове и т.н. Нямам нищо против, ако определим жилища, където да си плащат пазарната стойност, да си го ползват. 

Симеон Симеонов /от място/: Нали …

МАРИЯНА ПАСЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ДПС“:
             Няма, няма проблем. Няма проблем нали, но за жилища, които са наистина …, защото пък има и доста хора, които наистина това е единствения начин, където да имат дом, които са болни, които не могат да заплащат и т.н. Затова нека, подгответе си досиетата, направете си ги така, както е по наредба, с всички документи, с всички проучвания, които можете да направите служебно и те лично да си предоставят документите, да бъдат разгледани и да се предприемат дейности. Пределно ми е ясно, че хора, които са в чужбина много трудно ще им изземете жилището и т.н., но нека обществеността да види, че се е започнало да се работи по отношение на общинските жилища, които в крайна сметка общината влага средства за поддръжката им. Много е лесно да имаш жилище, където плащаш 20,00 лв., без такси, без данъци и т.н.
Благодаря ви! 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
              Благодаря! Колеги, други желаещи за изказвания или да гласуваме? С Вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува! 

Преброител: 20 гласа.

Марияна Пасева /от място/: Информацията гласуваме?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Гласуваме информацията. 

От 21 общински съветника присъстват 20, гласуват 20.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
20 гласа „за“ ? Да, благодаря!

Марияна Пасева /от място/: Изписахме два листа протокол…


С 20 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението бе прието.
РЕШЕНИЕ № 5-38

[bookmark: bookmark5]        На основание чл.21,ал.1,т.23, във вр. с чл. 21, ал.1, т.4 от „Правилник за организацията идейността на общинския съвет , неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация при община Тервел /мандат 2019 - 2023 год./, Общински съвет – Тервел    РЕШИ:

1. Общински съвет - Тервел приема за сведение, информацията предоставена от общинската администрация.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ПЕТА.
5. Предложения, докладни записки по различни въпроси от местно значение.
              5.1. Утвърждаване на маршрутите и списъка на длъжностите и лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през 2022 г.
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Точка 5.1 от дневния ред. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ №5.1: инж.Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел
ОТНОСНО: Утвърждаване на маршрутите и списъка на длъжностите и лицата, имащи право на транспортни разноски от местоживеенето до местоработата и обратно през 2022 г.
Желаещи за изказвания има ли? Не виждам. Гласуваме пак с вдигане на ръка! Моля, който е „за“ да гласува! 

От 21 общински съветника присъстват 20, гласуват 19.

Преброител: 20 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
19. Нико Радев не участва в гласуването. „Против“, „въздържали се – няма. 

Марияна Пасева /от място/: Не трябва ли да е поименно, защото е свързано с  … 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  Не, т.23.
 
С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението бе прието.
РЕШЕНИЕ № 5-39

                   На основание чл. 12, ал. 1, т.2 от ПМС № 31/ 17.03.2022 г. за изпълнението на Държавния бюджет на Република България за 2022 г. и във връзка с Чл. 2, Чл. 3 и Чл. 8 от Наредба № 1 от 16 януари 2017 г. за условията и реда за възстановяване на транспортните разходи или на разходите за наем на педагогическите специалисти в институциите в системата на предучилищното и училищното образование г., изм. ДВ. бр. 29 от 7 април 2017 г., изм. и доп. ДВ. бр. 36 от 27 април 2018г. , Общински съвет гр. Тервел 

РЕШИ:

1. Да бъдат утвърдени маршрутите и списъци на правоимащите през учебната 2021/2022 г. със следните приложения:
Приложение №1- списък на пътуващите с обществен превоз;
Приложение №2- списък на пътуващите със специализиран транспорт;
Приложение №3- списък на пътуващите с училищни автобуси;
Приложение №4- списък на пътуващите с лични МПС.

Премина се към разглеждане на ТОЧКА ШЕСТА
6. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  
             Колеги изказвания, питания? Заповядайте! Последна точка от дневния ред. Да кажа нещо във връзка с предстоящата сесия за бюджета. Планувам да бъде на 14.04., понеже имаме много кратки срокове да се гласува бюджета, няма да можем да спазим датата, която сме заложили в нашия календарен график. 14.04. – четвъртък е. 

Аксел Наз-Исмаилова /от място/: А ще има ли втора сесия след това, април? Няма да има?

Симеон Симеонов /от място/: Ако искате и две може да направите.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  
             Надявам се да няма.  Евентуално ще има не дай си боже, ако има нещо върнато. Да, това исках само да кажа и да сте запознати, така го планувам. Заповядайте, ако имате някакви питания към Кмета, към администрацията, нещо да споделите?

Симеон Симеонов /от място/: Само във връзка с жилищата.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  Да.

Симеон Симеонов /от място/: Не за протокола. Извън протокола. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Някой друг? Не изчакайте! Някой друг въпроси? Няма. Закривам. Извън протокола заповядайте!








В 14,08 часа поради изчерпване на дневния ред редовното заседание на ОбС – Тервел приключи.

 




Председател на ОбС:            /п./
                                              ( Мария Гочева) 



[bookmark: _GoBack]Протоколист:                  /п./
                                       ( Д.Колева )
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